



Воров стало меньше, а разбойников больше

Об итогах работы за первое полугодие текущего года корреспонденту газеты «Предгорье» рассказывает начальник отдела МВД России по Мостовскому району Петр Лабeko.

стр. 2



Общественно-политическая Мостовская районная газета. Краснодарский край
№ 84 (10592), СУББОТА, 4 АВГУСТА 2012 ГОДА

ПРЕДГОРЬЕ

<http://predgorieonline.ru/> Газета основана 21 февраля 1935 года Недельный тираж 9 835 экземпляров

14 октября - выборы

Праимериз от «Единой России»

В понедельник, 30 июля, в Мостовском районе партия «Единая Россия» провела так называемые праимериз.

Немного о том, что такое праимериз. Это предварительное голосование, которое проводит та или иная партия, в ходе которого выбирается один кандидат от партии для участия уже, собственно, в выборах, то есть идет отбор кандидатов в кандидаты. В прошлом году при выборах депутатов Государственной думы «Единая Россия» впервые провела праимериз. В данном случае предстоят выборы депутатов ЗСК пятого созыва, и предварительные выборы вновь проводила «Единая Россия». Сами выборы с участием существующих партий состоятся 14 октября 2012 года.

(Окончание на 2-й стр.)

В день пророка Ильи

В минувший четверг, 2 августа, в день пророка Ильи, жители и гости села Шедок величаво отметили престольный праздник Свято-Ильинского храма, которому в нынешнем году исполнилось 10 лет.



В Шедок съехались прихожане из близлежащих станиц, хуторов и поселков. Среди почетных гостей - благочинный церкви Мостовского округа протоиерей Виталий Трункин, бывший настоятель местного храма отец Иоанн, который приехал на торжество из Горячего Ключа вместе с ребятами из городской церковно-приходской школы, благоустроитель храма, депутат Мостовского районного совета Сергей Закипнев с семьей и сыном Ильей - именинником этого дня.

Торжество началось с божественной литургии, которую отслужили протоиерей Виталий Трункин и нынешний настоятель Свято-Ильинского храма отец Михаил. Он же после выступил перед прихожанами с проповедью, в которой сказал: - Слово прока Ильи было не простым человеческим словом.

Когда говорит простой человек, его слово только скользит по поверхности души, а слово пророка было огненным. Оно доходило до глубины души, пробуждало совесть и оживляло чувства, которые многими уже были давно забыты. Земная жизнь дается нам именно для того, чтобы мы обратили наши души к Богу, очистили их от греха. Блаженны те, кто подобно пророку Илье выполняет это задание. Святые угодники Божии, отходя в другой мир, не оставляют своих младших братьев, а помогают им. Так же и пророк Илья с его огненной ревностью. Но особенно близок он бывает в день его памяти. Будем же просить его, чтобы помог каждому из нас выполнить дело, порученное Богом, привести душу свою к Богу. Он имел для этого благодать, он может дать нам бла-

годатные силы для совершения нашего дела. Будем же следовать жизненному примеру пророка Ильи, его пылкой любви к Господу, ревности в вере и мужеству в проповеди воскресения Христова. В этот светлый и радостный праздник от всего сердца желаю всем мира, здоровья, терпения, успехов в делах любви и милосердия. Помощь Божия да сопутствует всем вам на жизненном пути! С праздником всех вас!

Торжество продолжилось крестным ходом, обрядом причастия, а затем все прихожане, а это около 50 человек, были приглашены на хлебосольную трапезу, за которой также звучали тосты и добрые пожелания в адрес тех, кто совершает на этой земле благие дела.

Влад ОСТИН.
Фото автора.

НА СНИМКАХ: (слева) Торжество началось с божественной литургии; (справа) Благоустроитель Свято-Ильинского храма Сергей Закипнев с сыном Ильей.

Пишите и звоните, не стесняйтесь!

(СМС-новости от читателей.
Телефон 8-918-44-55-122)

- Люди! Пожалуйста, находясь на пикниках, убирайте за собой мусор, ведь вы вновь захотите прийти на природу. И о других подумайте. Это же несложно!
Валерия СЛЕПЦОВА.

официально

Отчитается Стацунов

7 августа, в 14 часов, в Доме культуры станицы Махосhevской состоится расширенное заседание балансовой комиссии под председательством исполняющего обязанности главы МО Мостовский район С. В. Ласунова.

О работе администрации Махосhevского сельского поселения за шесть месяцев этого года отчитается его глава С. Н. Стацунов.

В заседании примут участие руководители структурных подразделений районной администрации. Приглашаются все желающие.

Нужны новые лица для Доски почета

В соответствии с положением о Доске почета муниципального образования Мостовский район каждый год, обычно ко Дню района, обновляются фотографии тех, кем гордится район.

В связи с этим администрация района предлагает руководителям предприятий и организаций до 15 августа представить кандидатуры для размещения на Доске почета.

Для этого необходимы следующие документы: протокол собрания трудового коллектива, на котором обсуждались кандидатуры; ходатайство руководителя организации, предприятия, а также характеристика, краткая биографическая справка на кандидата.

Спасибо, что вы с нами!

Редакция газеты «Предгорье» благодарит всех, кто выписывает и читает районку, и предлагает оформить досрочную подписку на 2013 год. Цены до 1 сентября прежние.

Кстати, те, кто не успел подписаться на второе полугодие 2012 года, могут до 25 августа оформить подписку с сентября.



Внимание!
Приобрети товар
с 1 по 15 августа и получи
бонусы на следующую покупку!
5 000 руб. - 300 бонусов,
10 000 руб. - 500 бонусов,
20 000 руб. - 1 000 бонусов.

Подробности - у продавцов-консультантов.
Обр.: п. Мостовской, ул. Кирова, 70 (в районе Сбербанка).
Тел.: 8-918-21-30-500.

дела депутатские

Грустим мы о земле - она одна

Каждый метр мостовской земли должен использоваться эффективно.

Тему рационального использования земли в Мостовском районе совсем недавно в своем депутатском запросе поднял Сергей Закипнев. Его в частности интересовал муниципальный земельный контроль в Андрюковском сельском поселении. И вот 27 июля состоялось совместное заседание депутатских комиссий Совета МО Мостовский район по вопросам промышленности и экономического развития и по вопросам сельского хозяйства и развития туризма. На заседание был приглашен и глава Андрюковского поселения Дмитрий Мишин.

Депутаты Совета МО Мостовский район полностью согласились с С. С. Закипневым. Ведь в районе, действительно, много земельных участков используются неэффективно. Они зарастают сорной травой, замусорены, не востребованы в сельскохозяйственном производстве. Во многих случаях арендаторы и владельцы используют их не по целевому назначению, не соблюдают агрономических требований, периодичности севооборота. Нередки случаи несоблюдения на выделенных земельных участках сроков строительства жилых домов, нарушения градостроительного и налогового законодательства.

По мнению депутатов, контроль за этим должны осуществлять главы поселений. Если каждый метр мостовской земли будет использоваться эффективно, район будет экономически процветать, считают они.

Д. А. Мишин пояснил, что согласно Земельному кодексу РФ в

Андрюковском сельском поселении утверждено положение о муниципальном земельном контроле, принят административный регламент по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального земельного контроля на территории сельского поселения», создана административная комиссия. Плановые проверки проводятся уполномоченными работниками администрации. По его словам, в 2011 году и первом полугодии 2012-го из запланированных 215 было проведено 163 проверки, после которых выдано 106 предписаний, к административной ответственности привлечены 13 землепользователей. Основные нарушения земельного кодекса - не оформленные в установленном порядке документы, удостоверяющие право на землю.

Но основная проблема неэффективного использования земель не на территории населенного пункта, а на землях сельскохозяйственного назначения, сказал Мишин. И здесь полномочия главы сельского поселения ограничены. Ему остается только составлять акты и направлять их в государственные контролирующие организации.

На территории МО Мостовский район государственный контроль за использованием земель осуществляют государственное казенное учреждение Краснодарского края «Кубаньземконтроль» (А. А. Еремин), Лабинский межрайонный отдел Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Красно-



дарскому краю и Республике Адыгея (В. В. Шаповалов), Мостовской отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Краснодарскому краю (Е. А. Синельникова), департамент природных ресурсов и государственного экологического надзора Краснодарского края (С. Н. Еремин).

Контролирующих органов много, заметили депутаты, но по результатам проверок нет ни одного наложенного штрафа, ни одно дело не передано в государственные контролирующие органы, нет ни одного факта изъятия земельных участков за нарушение гражданского, земельного, градостроительного и налогового законодательства.

Депутаты признали работу по осуществлению земельного

контроля на территории Андрюковского сельского поселения недостаточной и приняли решение изучить вопрос эффективности государственного, муниципального земельного контроля не только в Андрюковском сельском поселении, но в целом на территории Мостовского района. Сделаны запросы во все контролирующие органы. Данные будут проанализированы и рассмотрены на следующем заседании совета. Но уже сейчас можно сказать, что этот вопрос депутаты должны держать под контролем.

С. А. БИЛЬДИЕНКО,
начальник
организационно-правового
обеспечения
и делопроизводства Совета
МО Мостовский район.

Праимериз от «Единой России»

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Нынешние праймериз для удобства кандидатов были разделены по времени. В значительный день в десяти муниципальных образованиях Краснодарского края проходит подобное предварительное голосование, затем в другой день - в следующих десяти муниципалитетах и так далее.

Для проведения праймериз в ДК п. Мостовского собрались 240 участников голосования - в равном соотношении члены партии «Единая Россия» и уполномоченные представители общественных организаций, входящих в региональный координационный совет Общероссийского народного фронта, а также приглашенные. Общее руководство мероприятием осуществлял исполняющий обязанности главы района А. Г. Евсеев. Избиратели выслушали краткие, в форме тезисов, выступления кандидатов в депутаты и задали им вопросы по интересующей собравшихся проблематике. Перед жителями Мостовского района выступили директор Лабинского хлебозавода А. А. Михайлов, директор ООО «Кондитер» А. В. Ладанов, заместитель председателя комитета по финансово-бюджетной и налоговой политике ЗСК Н. М. Макачук, генеральный директор ООО «Газпром Межрегионгаз Краснодар» и ООО «Краснодаррайгаз» С. Ю. Комиссаров, руководитель ООО «Кубанский бекон» Е. Н. Нефедов и генеральный директор ЗАО «Кавказ» А. В. Поголов.

По окончании выступлений избирателей - участников предварительных внутрипартийных выборов - пригласили пройти к кабинкам для голосования. Счетная комиссия в этот же вечер подвела первые результаты голосования. Согласно им наибольшее число голосов в Мостовском районе собрал кандидат в депутаты ЗСК, директор ООО «Кондитер», член партии «Единая Россия» А. В. Ладанов.

Окончательные результаты праймериз будут подведены после проведения предварительного голосования во всех муниципальных образованиях Краснодарского края, примерно через неделю. Тогда и станет ясно, кто из вышеперечисленных участников праймериз будет внесен в списки кандидатов в депутаты ЗСК. Списки будут опубликованы в краевых средствах массовой информации.

Никита ВАГАЕВ.

из первых уст

Воров стало меньше, а разбойников больше

Руководство главного управления МВД по Краснодарскому краю положительно оценило деятельность мостовских полицейских. Об итогах работы за первое полугодие текущего года корреспонденту газеты «Предгорье» рассказывает начальник отдела МВД России по Мостовскому району Петр Лабеко.

- Хочу сказать, что по итогам шести месяцев в районе улучшилась раскрываемость преступлений (с 73,63 % до 77,83 %), в том числе по тяжким преступлениям (с 85,37 % до 85,45 %). Благодаря профилактической работе сократилось количество умышленных убийств с покушением (на 66,67 %), умышленного причинения вреда здоровью (на 70 %), а со смертельным исходом - на 66,7 %. Также стало меньше квартирных краж. И вообще, воровать стали меньше. Это касается и частного сектора, и магазинов.

Нет преступлений с использованием взрывчатых веществ.

- С каждым днем армия мошенников становится больше. Они наступают со всех сторон. Как работаете в этом направлении?

- Действительно, с конца прошлого года и по настоящее время значительно увеличилось количество фактов мошенничества. Преступники действуют различными способами: при помощи сотовых телефонов, банкоматов, через сеть Интернет. В этом году зарегистрировано 40 таких фактов. Причем поло-

вина из них до сих пор не раскрыта. Мошенники пользуются неосведомленностью граждан в технике. К сожалению, банки, которые устанавливают банкоматы, и операторы сотовой связи самоустранились от противодействия подобным преступлениям. Поэтому нам остается лишь проводить разъяснительную работу среди населения.

- Повсеместно сотрудники полиции из незаконного оборота изымается масса оружия. Как обстоят дела в нашем районе?

- Здесь у нас тоже есть свои достижения. В сфере незаконного оборота оружия возбуждено 16 уголовных дел. За нарушение правил оборота оружия составлено 169 административных протоколов. Изъято 14 гладкоствольных ружей, 140 патронов, 400 граммов пороха.

Большая работа проведена и с теми, у кого истекли сроки перерегистрации и были нарушены правила хранения оружия. У них изъято 119 стволов гладкоствольного оружия, восемь охотничьих карабинов и 11 единиц газового оружия.

- Что скажете о преступлениях, связанных с незаконным оборотом наркотиков? Как складывалась работа по противодействию наркомании?

- За шесть месяцев текущего года мостовские полицейские выявили 46 фактов в сфере незаконного оборота наркотиков. Возбуждено 40 уголовных дел. Из оборота удалось изъять 810 граммов наркосодержащих веществ.

- Несомненно, полицейские добились хороших результатов за полугодие. Однако давайте остановимся на проблемных вопросах.

- К сожалению, значительно увеличилось количество разбойных нападений, случаев мошенничества (на 52,2 %), преступлений, совершенных в общественных местах (на 103,7 %). Так, за полугодие в райцентре совершено 83 преступления, что на 17 больше прошлогодних показателей. Для сравнения, на территории псебайской и ярославской зон зарегистрировано всего восемь таковых. При этом раскрываемость



преступлений снизилась вдвое.

До сих пор в районе не установлено видеонаблюдение на въездах в поселок, в местах массового пребывания людей и в спальных районах. Я считаю, что необходимо обязать владельцев кафе, баров и магазинов установить качественное оборудование для видеонаблюдения. Ведь зачастую, если даже видео и имеется, то его плохое качество не позволяет раскрывать преступления по горячим следам.

Есть проблемы в материально-техническом обеспечении полицейских. Мы всего лишь на 64 % обеспечены транспортом. Сотрудникам не хватает компьютеров, факсимильных аппаратов, принтеров, телефонов.

В отделениях полиции Ярославской и Псебая нет речевых регистраторов для записи поступающих телефонных сообщений. Наши участковые уполномоченные вынуждены работать на необорудован-

ных административных участках. Эти проблемы необходимо решать, чем быстрее, тем лучше.

- А людей хватает?

-Нет. Сейчас у нас есть проблемы с первоначальным обучением личного состава. 21 сотрудник его еще не прошел. А необученные кадры не могут самостоятельно нести службу. Кроме того, больше 30 полицейских находится в командировках.

- Петр Данилович, особую тревогу вызывает рост количества аварий. Как вы думаете, в чем причина?

- Действительно, аварий стало намного больше. А причин, приводящих к дорожно-транспортным происшествиям, масса. В подавляющем большинстве это человеческий фактор: водители грубо нарушают правила дорожного движения, что, в свою очередь, приводит к трагедии. В то же время у нас в районе не выполняются предписания по улучшению дорожной сети. Наши предложения, касающиеся обустройства наиболее опасных участков искусственными неровностями, не выполнены. Хотя были утверждены на заседании совета безопасности района. Кроме того, в поселке до сих пор нет организованных стоянок автотранспорта. Да и одним нарядом дорожно-патрульной службы ситуацию не изменить. Необходимо увеличивать штатную численность взвода.

- Благодарю вас, Петр Данилович, за беседу.

Беседовала

Людмила СЕРБИНА.



точка зрения

Выброси телевизор, проживи свою жизнь!

Совсем недавно на рынке встретил своего друга и соратника по бывшей работе, с которым не виделся лет эдак пять. Теплое рукопожатие, улыбки, обнимашки и все такое, а потом - диалог типа «как ты, где ты, с кем ты». Говорили долго и много. Как оказалось, Лешка работает дальнбойщиком, приехал на две недели домой из Владивостока.

- Слушай, - спрашиваю его, - ну с тобой все понятно, а как же ты без телевизора-то обходишься, мы ведь раньше с тобой на ТВ работали, такими фанатами были, что хоть святых выноси?

- А зачем он мне, - отвечает он, - я смотрю на мир своими глазами.

И тут меня осенило! Черт возьми, а ведь он прав!

Посмотрите, что с нами сделало телевидение. Это разжиревшие дети, у которых плохо заживают раны, имеется дефицит внимания, проблемы с метаболизмом, гормональные нарушения. Это взрослые с близорукостью, аутизмом, раком, диабетом. Столько бед, один ответ - телевизор - самая большая мусорка в мире.

Помните слова Михаила Задорнова? «За последние десять дней я ни разу не включал телевизор. Это предмет моего хвастовства! Скандаль меня не интересуют, пошлость портит настроение, реклама создает ощущение, что мир набит придурками, которые им верят. Большинство шоу - прямой репортаж с Лысой горы. И все это вместе можно назвать двумя словами - скучное веселье! И что же я в результате потерял? О чем таком очень важно не узнал вовремя? О том, что Киркоров родил дочь (страшная, кстати, сама по себе фраза, которую обыватель передает из

уст в уста), что Галкин и Пугачева поженились и их первая брачная ночь прошла удачно. Что еще? Ах, да - Чубайс женится на Дуне Смирновой! Поэтому если раньше она снимала фильмы хорошие, то теперь будет снимать дорогие - на деньги от приватизации Ленинского плана ГОЭЛРО. Басков и Волоочкова объявили себя парой. И скоро мы увидим в Интернете их фотосессию». Ну не умница ли этот Задорнов! В одном я с ним не согласен: Интернет. Хотя бы потому, что компьютер лучше телевизора только тем, что человек сам для себя решает, что ему посмотреть, что почитать, что послушать.

Ну ладно мы, взрослые, с нами по большому счету все ясно. А дети? Уже даже врачи утверждают, что телевидение является одной из главных причин эпидемии детского ожирения. Оно создает «идеальный шторм», при котором процесс набора лишнего веса максимально упрощается. Термином «идеальный шторм» обычно обозначается весьма редкое стихийное бедствие на море или в океане, которое возникает из-за совпадения всех возможных факторов риска в одной точке. Этот бушующий армагеддон способен уничтожить любые, даже самые укрепленные корабли. По мнению педиатров, телевидение тоже представляет собой «идеальный шторм», способствующий развитию ожирения у детей.

Ребенок, уставший в телевизор, не просто проводит часы в лежачем положении. Он еще и смотрит на рекламу целой массы вредных продуктов питания, вроде чипсов и газировки, которые очень скоро становятся основой его рациона. По данным экспертов из Американской ассоциации педиатров, воздействие современного телевидения на здоровье детей можно срав-

нить с воздействием сигарет на легкие взрослых.

Напрягают и результаты фонда «Общественное мнение». Согласно им 72 % россиян смотрят телевизор каждый день, 25 % - несколько дней в неделю и только 1 % - принципиально игнорирует современное телевидение.

Понятное дело, что «волшебный ящик» под названием телевизор сегодня совершенно обыденное явление, им никого уже не удивишь и для многих он стал образом жизни. Многие ведь предпочитают отдых у «голубого экрана» другим, более активным видам досуга. И это не удивительно. Огромное количество телевизионных каналов делают все возможное и невозможное, чтобы завоевать наше внимание и удерживать у телеэкрана, с которого ежедневно на нас выливается море информации и нас пытаются убедить, что она нам нужна. Посредством телевидения люди находят ответы на многие вопросы, пытаются подражать телевизионным героям, копируя фразы, поведение, стиль одежды и так далее.

Смотреть или не смотреть - дело каждого. Просто очень не хочется верить прогнозам психологов, которые утверждают, что придет время, и люди просто станут похожи на зомби, у которых отпадет необходимость думать. А это приведет к ослаблению мыслительных процессов, атрофии мозговой ткани, а затем - к деградации головного мозга.

Юрий КОМАРОВ.

А что вы думаете по этому поводу? Приглашаем к диалогу на нашем сайте predgorieonline.ru и в газете. Свои мнения можно прислать и на эл. почту редакции mostpred@mail.kuban.ru

олимпиада-2012



Дзюдоист Тагир Хайбулаев завоевал в Лондоне третью золотую медаль для России. С победой его поздравил сам президент.

Путин заверил, что победы придут

Шестой медальный день летней Олимпиады 2012 года пока стал самым результативным для российской сборной: шесть медалей разного достоинства стали хорошим подарком для президента России Владимира Путина, который посетил с однодневным визитом Лондон, чтобы поддержать российских дзюдоистов. Похоже, пока только наши дзюдоисты и являются единственными «кузнецами» олимпийского золота. После ярких побед Арсена Галстяна и Мансура Исаева третью золотую медаль в копилку российской сборной «выковал» Тагир Хайбулаев в весовой категории до 100 кг. Победив в полуфинале немца Дмитрия Петерса, он нанес в финальной схватке поражение представителю Монголии Найдану Тувшинбаяру. Таким образом, в Лондоне дзюдоисты взяли уже три «золота» и одну «бронзу». Президент России Владимир Путин, болевший в компании премьер-министра Великобритании Дэвида Кэмерона на трибуне выставочного комплекса ExCeL, где проходят соревнования по дзюдо, спустился к нашему спортсмену, чтобы поздравить его лично. «Он сказал: «Спасибо за поединок», - поведал чуть позднее Хайбулаев журналистам.

Мне кажется, лично я нашел главную причину побед российских дзюдоистов. Как некогда говаривал известный сыщик Шерлок Холмс: «Это же элементарно, Ватсон!». Просто все дело в президенте. Увлекается Путин дзюдо, любит этот вид спорта - вот и спортсмены стараются и из кожи вон лезут, чтобы не посрамить Отечество, добывая «золото» для страны. Что ж нам теперь на период проведения Олимпиад для получения золотых результатов каждые два-три дня президента страны мять?..

К сожалению, в других видах спорта не все так радужно, как в дзюдо. Гимнастки завоевали две медали в многоборье. Виктория Комова стала второй, а Алия Мустафина - лишь третьей. Рапиристки Инна Дериглазова, Аида Шанаева и Лариса Коробейникова завоевали «серебро», уступив в финале командных соревнований спортсменкам из Италии. Наконец-то и наша стрелковая сборная смогла прервать полосу неудач, преследовавших их с первого дня Олимпиады. Василий Мосин принес команде первую медаль, отстрелявшись лишь на

«бронзу» в дубль-трапе. Под конец этого урожайного дня пловчиха Юлия Ефимова завоевала бронзовую награду в плавании на 200 метров брассом.

Российские спортивные чиновники пока не испытывают особого беспокойства. Как сообщил в четверг почетный президент ОКР Виталий Смирнов, в истории Игр были примеры, когда первые награды российской сборной получала на третий, четвертый и даже пятый день, а к концу наращивала обороты до десяти золотых медалей в день. Впереди основные соревнования по медалеемким видам спорта, в частности по легкой и тяжелой атлетике, гимнастике и борьбе. Видимо, солидарен с чиновниками и президент страны. «Российская сборная в целом пока еще не набрала обороты, но специалисты рассчитывают, что победы придут», - заверил Владимир Путин журналистов. Также президент сообщил, что имена россиян - чемпионов и призеров Олимпиады в Лондоне - появятся на специальных монетах, которые выпустит Центробанк. «Мы сегодня разговаривали с председателем Центробанка Сергеем Игнатьевым и договорились, что по результатам Олимпийских игр будут выпущены монеты достоинством один рубль с именами чемпионов и призеров Олимпиады», - сказал Путин журналистам перед отлетом из Лондона.

Всего в шестой медальный день было разыграно 18 комплектов наград. На момент сдачи этого номера газеты в печать в общем медальном зачете Россия находилась на девятом месте, имея в олимпийской копилке 17 медалей (три «золота», шесть серебряных и восемь бронзовых). А американцы настигли Китай - у них по 18 золотых наград.

В пятницу, 3 августа, были разыграны медали в 22 видах программы Олимпийских игр. По прогнозам специалистов, российские спортсмены могли претендовать на награды в дзюдо, стрельбе, тяжелой атлетике, плавании, фехтовании и велотреке. В этот же день начали состязаться и представители легкой атлетики - вида спорта, на который в России возлагают особые медальные надежды. Легкоатлеты в Лондоне разыграют 47 комплектов медалей, россияне могут стать сильнейшими в 10-12 видах.

Почти из Лондона
Анатолий ЧАЙКОВ.

5 августа - День железнодорожника

Два состава за три дня

В Мостовском районе 5 августа профессиональный праздник отмечают работники двух железнодорожных станций - Мостовской и Шедокской.

Несмотря на то, что обе станции небольшие, работы железнодорожникам хватает. В это жаркое время года меняется даже режим труда: путейцы, к примеру, выезжают на ветку ни свет ни заря, пока еще рельсы и железнодорожное полотно не раскалились от солнца, и продолжают работу вечером, вплоть до самой темноты. Мостовская станция, хоть и считается периферийной, должна бесперебойно пропускать через себя товарные составы из Шедка, где значительную часть потока грузоперевозок обеспечивают ООО «КНАУФ ГИПС КУБАНЬ», «Урупский ГОК» и ОАО «Кубаньдорблагосоустройство». Мостовской дробильно-сортировочный завод - также один из основных клиентов станции. В общей сложности в течение месяца через станцию проходит около 1 200 нагруженных вагонов в месяц, то есть потребителям в среднем отправляются два грузовых состава за три дня. А спрос на товар (это исключительно стройматериалы) из Мостовского района в Южном Федеральном округе большой по-прежнему, в особенности с учетом будущей Олимпиады в Сочи.

Всю работу на Мостовской станции выполняют сорок человек: непосредственно персонал станции, кассиры и другие службы - путейцы, вагонники. Начальником станции сейчас работает М. К. Ныркова.

С праздником, железнодорожники!

Никита ВАГАЕВ. Фото автора.



● Ян Волков, можно сказать, потомственный железнодорожник. Здесь, на Мостовской станции, уже много лет трудится его отец. Ян семь лет назад решил последовать примеру Волкова-старшего и тоже выбрал себе профессиональную стезю железнодорожника, а именно вагонника, как и отец. Осмотр и ремонт вагонов на станции - зона его ответственности.

О своем выборе Ян не жалеет ни капельки, тем более, что здесь, на железнодорожных путях, пересеклись еще два пути, уже жизненных: Яна и его жены, которая и по сей день работает на станции сигнальником. Так что профессиональный праздник для них - еще и большой семейный.

невыдуманная история

Возвращение блудной жены

Эта история может попасть в репертуар какого-нибудь артиста-юмориста.

Представьте картину: молодой муж сидит с двумя малышами, время полночь, а жена-мама еще с работы не пришла и телефон ее не отвечает. И вдруг звонок в дверь. Здоровенный пьянющий мужик держит на плече тело в дупель пьяной полуодетой жены, втаскивает ее в коридор и кладет на пол. Приятель, который рассказывал мне эту историю, время от времени заходил к собственному хохоту. Оказалось, он участвовал во всем этом спектакле лично, правда, был трезв, поскольку за рулем и развозил остальных персонажей по домам.

Итак, представьте себе: дружный офисный коллектив небольшой конторы, человек десять, в погожий летний денек, после работы, прямо на рабочих местах устраивает небольшой междусобойчик - шампанское, виноград, мандаринчики, коньячок. В какой-то момент кому-то (уже и не вспомнить, кому именно) приходит мысль посидеть на берегу местного пруда, тем более, что до него на машине совсем рядом и погода шепчет.

Заезжают в магазин, затариваются по полной. И вскоре на двух машинах компания располагается на зеленом берегу великолепного прохладного водоема. Дам и кавалеров примерно поровну, вовсю идет ни к чему не обязывающий легкий флирт. Всем хорошо. Но жара, понимаете ли, и некоторых отдыхающих понемногу развозит. Захотелось купаться.

Поскольку плавок и купальников ни у кого нет, все решают разделить по половому признаку и плавать в



разных местах берега без ничего. Границей служит густой кустарник. Через полчаса становится ясно, что в пьяном виде купаться нельзя. Одной из дам, молоденькой секретарше, маме двоих детишек, становится худо. Ее, кстати, никогда раньше не видели со спиртным. Получается, что в первый раз она распробовала убойную смесь пива и коньяка с шампанским - и «убилась».

Подруги кое-как одели ее в сарафан, забыв, правда, нижнее белье, и положили в машину. Ну а через часок трезвые водители начали развозить публику по домам. И тут встал вопрос, каким образом доставить до квартиры мертвецки пьяную секретаршу? Ее муж, крутой спортсмен, известен буйным нравом и свирепой ревностью. А тут

такое! Пришлось мужчинам бросать жребий.

Перед тем, как эвакуировать тело дамы, тот, кому выпало это делать, решил провести сеанс анестезии и на всякий случай допил все оставшиеся спиртные напитки, чем привел себя в совершенно безбоязненное состояние. Как ни странно, он вернулся к машине живым. Ревнивый муж так опешил, когда незнакомый пьяный мужик занес в квартиру совершенно никакую жену, а потом вручил ее белье, что просто не успел среагировать...

Мораль сей истории такова: на дворе лето, полно соблазнов, так что вы со спиртным поосторожнее. Мало ли чего может случиться...

Подготовила
Екатерина НОВИКОВА.

в саду и огороде

Собираем семена

Если вам понравился какой-либо сорт томата или сладкого перца, соберите их семена.

Эти культуры самоопыляющиеся и хорошо передают наследственные признаки потомству. Плоды на семена берите с самых хороших, типичных для сорта растений. У томата можно снимать плоды как красными, так и бурыми - с последующим дозреванием. Когда они станут мягкими, разрежьте их пополам, чайной ложкой выньте мякоть с семенами, положите в стеклянную банку и оставьте для брожения на три-пять дней. Если жидкости в плоде мало, долейте воды. Затем семена тщательно промойте и разложите на бумаге для просушивания.

У перца вырежьте плодоножку и семена сразу выскребите на бумагу. После досушивания соберите их в бумажный пакет и напишите на нем название сорта и год урожая. Храните семена в теплом помещении, в недоступном для грызунов месте.

Собственные семена можно получить от любого сорта культуры, но не от гибрида - во втором поколении они дают расщепление по признакам, и плоды на растениях обычно вырастают совсем не такими, как вы ожидали.

Луковый урожай

Из широко распространенных овощных культур первым заканчивает летний сезон репчатый лук.

Уже с начала августа не следует поливать его даже в сухую погоду. При благоприятных условиях он полностью формируется к середине августа. Убирать его раньше нет смысла, поскольку луковицы не успеют сформировать верхние кроющие чешуи, а шейки (особенно при дождливой погоде) останутся толстыми и открытыми для возбудителей гнили. Но и опаздывать с уборкой лука нельзя, иначе шелуха растрескается, и это сильно скажется на сохранности лука зимой.

Бывает так: время уборки подошло, а лук на грядке еще зеленый, шейка у луковицы - толстая и без кроющей чешуи. В этом случае за неделю до уборки (в конце первой декады августа) постарайтесь ускорить вызревание луковиц, подрезая острой лопаткой часть корней растений на глубине 5-6 см ниже донца



луковицы или осторожно приподнимая вилами луковицы вместе с земляным комом, чтобы слегка надорвать корни. В результате сразу прекратится рост луковицы, зеленая ботва начнет сохнуть, и через четыре-пять дней луковица приобретет свойственную сорту окраску. Вот это подсыхание с частичным полеганием листьев и будет сигналом к уборке урожая.

конкурс «Предгорья»

Что за чудо-огород!

Газета «Предгорье» продолжает конкурс среди огородников, которые смогли вырастить на своих сотках самый крупный овощ, фрукт или ягоду.

Принять участие в конкурсе может любой желающий. Нужно только позвонить в редакцию по телефонам 5-11-81, 5-19-32 или отправить смс по телефону 8-918-445-51-22 и сообщить адрес, где вырос чудо-гигант. Сотрудники редакции выедут на место, взвешают овощи, фрукты, ягоды, сфотографируют и расскажут о чудо-огороде на страницах газеты. Итоги конкурса будут подведены к концу октября, а обладатели самых крупных плодов своего труда, которые удивят нас своими размерами, получат в качестве вознаграждения по тысяче рублей.

Работа

- В деревообрабатывающий цех требуются **пилорамщик, станочники**. Тел.: 8-918-992-62-18, 8-988-368-84-66.
- Требуются **администраторы** со знанием ПК. Тел.: 8-918-192-53-27 (звонить в будни, с 8 до 18 часов).
- Требуются **официанты**. Тел.: 8-918-192-53-27 (звонить в будни, с 8 до 17 часов).
- Требуется **повар**. Тел.: 8-918-192-53-27 (звонить в будни, с 8 до 17 часов).
- Требуются **менеджеры по размещению**. Тел.: 8-918-192-53-27 (звонить в будни, с 8 до 17 часов).
- Требуется **водитель на фуру**. База в п. Псебай. Зарплата достойная, график. Тел.: 8-910-877-55-95.
- **Ищу работу**. Своя «Газель». Перевозу грузы. Тел.: 8-928-034-40-98.
- Для уборки магазинов требуется **техслужашая**. Тел.: 8-918-17-62-190.

Для работы на турбазе в горах **требуется сотрудник с проживанием, порядочный, без вредных привычек**. Работа вахтовым методом. Тел.: 8 (86137) 4-08-55, 8 (86192) 6-66-06.

В деревообрабатывающий цех ст. Баговской требуются **РАБОЧИЕ**. Зарплата сдельная. Тел.: 8-918-625-01-46.

ОАО «Агрокомплекс «Губское» требуются **рабочие на уборку картофеля**. При выполнении нормы зарплата - 1 100 руб./день. Тел.: 6-63-48, 8-918-323-56-65.

ЗАО «Глобус» на постоянную работу требуется инженер ПТО с опытом работы и знанием компьютера. Обр.: п. Мостовской, ул. Буденного, 179.

ООО «Предгорье Кубани» на постоянную работу **требуется ОПЕРАТОР МАШИННОГО ДОЕНИЯ**. Оклад - 10 000 руб. Тел.: 8 (86192) 5-45-38.

Горячая линия с энергетиками

В связи с большим количеством писем и вопросов, связанных с подачей электроэнергии и ее оплатой, газета «Предгорье» открыла горячую линию, в которой по телефонам 5-11-81 и 8-918-44-55-122 до 10 августа, в рабочее время (с 8 до 17 часов), кроме субботы и воскресенья, можно будет задать вопросы, касающиеся энергоснабжения и оплаты за электроэнергию. Корреспонденты запишут их и направят затем руководителям соответствующих организаций.

ОФТАЛЬМОЛОГ

В медицинском центре «ЭСКУЛАП» 6 и 7 августа, с 7-30 до 17 часов, будет вести прием офтальмолог. Спектр услуг: проверка остроты зрения, осмотр глазного дна, микроскопия глаза, измерение внутриглазного давления, подбор очков, удаление инородного тела, удаление неправильно растущей ресницы. **Предварительная запись по тел.: 8-918-341-48-07.** Обр.: п. Мостовской, ул. Кооперативная, 74а. реклама

Ежедневные поездки в Краснодар и обратно на легковом автомобиле **450 руб. в одну сторону** **Круглосуточный заказ** Тел.: 8 (86192) 5-39-33, 8-918-07-55-600, 8-918-2-900-300. реклама

4 августа в п. Псебай, по ул. Советской, 42, **ОТКРЫВАЕТСЯ МАГАЗИН «Ткани, швейная фурнитура, рукоделие».** реклама

Бесплатные консультации юристов

В Доме культуры п. Мостовского (ул. Ленина, 10, каб. 6) по инициативе Мостовского местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» 10 и 17 августа, с 10 до 12 часов, будут проводиться очередные бесплатные консультации юристов.

Телефоны рекламной службы газеты «Предгорье»: 5-19-32, 8-918-070-12-90.

Жестяные изделия коньки, отливы, желоба

Изготовление под заказ п. Мостовской, ул. Кооперативная, 55, тел.: 8-918-228-99-89. Св-во: 23 № 005692480

Продается

Домовладения

- дом (з/у в собственности, хозяйстройка, вода) в ст. Баговской. Тел.: 8-918-385-60-17.
- дом (газ, вода, гараж, з/у 21 сотка) в п. Псебай, по ул. Молодежной, 20. Тел.: 8-918-034-82-84.

КВАРТИРЫ

- 1-комн. квартира (4-й этаж) в центре п. Мостовского, рядом школа, детский сад, поликлиника, парк. Тел.: 8-918-164-90-26, 8-918-122-79-18.
- 1-комн. квартира (3-й этаж 4-этажн. дома) в п. Псебай-1. Тел.: 8-918-447-08-39.

РАЗНОЕ

- губский кирпич оптом: 20 тыс. шт. по цене 7 руб. 50 коп. Тел.: 8-918-62-00-111.
- срочно узкоколейный вагончик металлический 2,5х2,10х9. Цена: 78 тыс. руб. Тел.: 8-918-450-00-82.

ОАО «Агрокомплекс «Губское» с 9 августа реализует **подрощенных (двухмесячных) индюшат** породы универсал кросс по цене **400 руб./шт.** Тел.: 6-63-48. реклама

Погода

Воскресенье, 5 августа

Мостовской + 32 + 21
Псебай + 27 + 18
Ярославская + 34 + 22

Понедельник, 6 августа

Мостовской + 28 + 20
Псебай + 24 + 17
Ярославская + 30 + 21

Вторник, 7 августа

Мостовской + 30 + 20
Псебай + 25 + 17
Ярославская + 31 + 21

Предгорье

352572, п. Мостовской Краснодарского края, ул. Набережная, 66.

Расчетный счет № 40702810100450000457 БИК 040349516 кор. счет 30101810500000000516
ОАО «Крайинвестбанк», г. Краснодар
ИНН 2342019255 КПП 234201001

Цена свободная

ТИРАЖ 2663

ТЕЛЕФОНЫ:

редактор - 5 - 19 - 32
зам. редактора - 5 - 36 - 39
корреспонденты - 5 - 11 - 81, 8-918-44-55-122
бухгалтерия - 5 - 11 - 35
E-mail: mostpred@mail.kuban.ru
Веб-сайт: predgorieonline.ru

ИЗДАТЕЛЬ: ООО «Редакция газеты «Предгорье»

УЧРЕДИТЕЛИ: ООО «Редакция газеты «Предгорье» и ГУП КК Газетное издательство «Периодика Кубани».
Индекс газеты 00502
Газета отпечатана в ОАО «Армавирское полиграфпредприятие», ул. Комсомольская, 123, г. Армавир.
Подписан в печать по графику в 14.00.
Заказ

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея). Св-во серии ПИ № ТУ23-00883 от 08.06.2012 г.

Ответственность за содержание рекламы и объявлений редакция не несет. Мнения и высказывания авторов публикаций в «ПРЕДГОРЬЕ» могут не совпадать с мнением редакции. Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам

Главный редактор С.Г. БУНТУРИ